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Compte rendu 5D 1er Trimestre

Compte-rendu du conseil de classe 5ème D
Du 30 novembre 2015

1er trimestre

Présents : Mme MOUREAU , Conseillère Principale d’Éducation
Mme DOUENCE, professeur Principale d’éducation musicale
Mme BLANCHARD professeur de mathématiques
Mme ANDRE, professeur d’anglais
M LAUDIC, professeur de français

Délégués parents : Mme BRILLAUD SANDRA
Mme GAUTHIER SYLVIE

Délégués élèves : Mlle HILLAIRET GAUTHIER MELISSA
Mlle MAZOUIN CAMILLE

La classe :
La classe est composée de 22 élèves avec une moyenne générale de 13,2 (mini 5,63 maxi 17,9).
Répartition des moyennes : - Supérieure à 17 : 2
- Comprise entre 15 et 17 : 3
- Comprise entre 13 et 14 :7
- Comprise entre 10 et 12 : 9
- En-dessous de 10 : 1

 MATHEMATHIQUES : Mme BLANCHARD Moyenne de la classe : 13,7/20

Classe hétérogène en grande difficulté. Élèves plus concentrés le matin mais depuis la Toussaint un net
relâchement avec un travail bâclé. Des éléments très perturbateurs nuisent au bon déroulement des cours.

 FRANÇAIS : Mr LAUDIC Moyenne de la classe : 13,4/20 
Classe faible, perturbée depuis l’arrivée d’un nouvel élève. On révèle une attitude négative, tendue, désagréable ! 3
ou 4 élèves se trouvent en difficulté et sont très perturbateurs !

 ANGLAIS : Mme ANDRE Moyenne de la classe : 13,1/20
Classe assez difficile. En début d’année, réticente à l’anglais mais s’est améliorée. Depuis la Toussaint classe
délétère, bruyante. Il est désagréable et difficile de travailler avec cette classe.

 HISTOIRE-GEO : Mme ROY Moyenne de la classe : 12/20
Trimestre convenable,classe active à l’oral, 4 à 5 élèves sont en difficulté

-S.V.T : Mme GENEAU Moyenne de la classe : 11,5 /20
Groupe plaisant, bonne participation mais des élèves se masquent derrière les groupes participatifs.

 TECHNOLOGIE : M MENAGER Moyenne de la classe : 14,8/20
Classe agréable. Bons résultats.

 SPORTS : M ROUGER Moyenne de la classe : 13,3:20
Résultats assez faibles, classe très hétérogène qui devient pénible par des éléments perturbateurs.
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 MUSIQUE : Mme DOUENCE Moyenne de la classe :13,3/20
Niveau correct pour une moitié de classe, d’autres ne travaillent pas. Attention au comportement surtout pour un
élève.

 A.V.S : Mme JORIN
Classe sympathique mais très bruyante avec des éléments très très perturbateur.

Impressions générales : 
La classe se partage entre de très bons éléments puis d’autres élèves perturbateurs, bavards. La classe est
bruyante et très hétérogène avec un élève qui perturbe la classe,

Conclusion : 
Classe qui dénote. Elle est composée de 22 élèves dont la moitié ont fait preuve de sanction ou punition.
Certains élèves ont mauvaise esprit, perturbateurs, immatures. Il est très difficile pour les autres élèves de travailler
dans de bonnes conditions.

Il y a 3 encouragements, 4 félicitations, 1 avertissement travail, 1 avertissement comportement et 1 avertissement
travail et comportement.

Avertissement : ce document est la reprise au format pdf d'un article proposé sur l'espace pédagogique de l'académie de Poitiers.

Il ne peut en aucun cas être proposé au téléchargement ou à la consultation depuis un autre site.
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